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ATA DE REUNIÃO 

  

Ata da 10ª Reunião Ordinária do Colégio de 

Presidentes da Baixada Santista e Vale do Ribeira – 

área II - Dr. Eduardo Kliman– gestão 2022/2024. 

 

  

Aos 03 de março de 2023, às 09h00, na Churrascaria Turismo Grill, em Registro, a Subseção de Registro 

realiza a 10ª Reunião Ordinária do Colégio de Presidentes da Baixada Santista e Vale do Ribeira – Área II 

tendo sido convocados, através de Edital de Convocação por seu Secretário Executivo, os Srs./Sras. 

Presidentes de Subseções, Conselheiros Seccionais, Diretores da OAB/SP e Diretores da CAASP para 

deliberação e aprovação da seguinte Ordem do Dia: A) Abertura dos Trabalhos procedida pelo Secretário 

Executivo, Presidente da Subseção anfitriã, eventual representante da Diretoria da Seccional São Paulo e 

do Conselho Federal da OAB e demais componentes da mesa; justificando as ausências: Elisa Ambrosina 

Ceravolo Andrade Presidente da OAB de Bertioga, Antônio Sarraino Presidente da OAB Cubatão, Helder 

Augusto Cordeiro Ferreira Piedade da OAB Jacupiranga; B) Aprovação da Ata de Reunião Ordinária do 

Colégio nº 9/2022; C) Discussão e deliberação de alterações do Regimento Interno do Colégio de 

Presidentes; D) Centralização dos Colégios Recursais do Estado de São Paulo no Fórum João Mendes; E) 

F) Deliberação e aprovação do local da próxima reunião deste Colégio. Item “A” - abertura dos trabalhos 

é feita pelo Secretário Executivo do Colégio de Presidentes da OAB/SP – Área II, Gestão 2022/2024 - Dr. 

Hélio Marcos Pereira Junior, declara aberta a décima reunião do Colégio de Presidentes da Baixada 

Santista e Vale do Ribeira e, tendo o Secretário Executivo agradecido a todos e iniciado a deliberação da 

pauta do dia.  Procedida a deliberação do item “B” da pauta, foi aprovado a Ata de Reunião Ordinária do 

Colégio nº 9/2022 por unanimidade, sem observações, Procedida a deliberação do item “C” da pauta, 

não houve quórum regimental, pois estavam presentes apenas 07 (sete) Subseções, foi previamente 

discutido e repassado a próxima reunião do Colégio; Procedida a deliberação do item “D” restou 

aprovado por unanimidade que o Colégio deveria oficiar a OAB Secional e Tribunal de Justiça de São 

Paulo para manifestar o desejo de manutenção dos colégios recursais nas atuai regiões onde se 

encontram sediados; e na sequência foi procedida a deliberação do item “F” que a próxima reunião deste 

Colégio será na Subseção de Praia Grande, dia 14/04/2023, às 09h30min. O Secretário Executivo 

concedeu a palavra àqueles que desejaram fazer uso, novamente agradeceu a presença de todos os 

presentes e deu por encerrada a reunião. Eu, Secretário Executivo redigi a presente ata. 
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PRESIDENTES 

Dr. Hélio Marcos Pereira Júnior – Subseção Peruíbe 
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VICE PRESIDENTES, DIRETORES DE SUBSEÇÕES, OUTROS  
Lilian Moreno Mota Silveira – Vice-Presidente Subseção de Peruíbe 
Flávia Ribeiro Martinivk – Presidente da Comissão de Eventos 
Leandro Ricardo da Silva – Ex-Presidente Subseção de Registro e Ex-Conselheiro 
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Renata G. Barbosa Koyama – Secretária-Adjunta 
Antonio C. Souza – Vice-Presidente 
Thiago Augusto Seabra Marques – Vice-Presidente 
Graziele de Pontes Kliman – Tesoureira Subseção São Vicente 
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